
 
 
Tisztelettel köszönti Önt  a zoltandemmeworks.net csapata! 
 

Deme Zoltán Szolnokon született. Általános és középiskolai tanulmányait, továbbá évtizedes zenei stúdiumait is ebben a városban végezte. A debreceni Kossuth 
Lajos Tudományegyetemen középiskolai tanári diplomát kapott magyar nyelv és irodalomből, emellett a néprajz szakot is elvégezte. Doktori szigorlatot ugyanezen az 
egyetemen tett. A budapesti Színház és Filmművészeti Főiskola film- és tévérendező fakultásán filmrendezői diplomát kapott 1981 őszén. 1982 és 1985 között  a 
Magyar Televízió filmrendezője. 1985 telén az Egyesült Államokba költözött. Itt három filmet és három kisjátékfilmet írt és rendezett, majd világproblémákkal 
összefüggő  nemzetközi szervezeteket alapított és működtetett. Magyar  tekintetben a Zoltan Foundation vált ismertté, ez  a szervezet a szocializmus 
ösztöndíjhiányos éveiben magyar egyetemistáknak adott amerikai ösztöndíjat. 20 könyve, 6 filmje, 6 táncdármája és operája, 4 komédiája jelent meg világnyelveken 
és magyarul. 
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Két dokumentumkötetből lehet tájékozódni Deme Zoltán csaknem öt éven át működtetett, nemzetközi szervezeteinek napi munkájáról (Programme 1, 
Programme 2). Magyar kiadásuk ezeknek nincs. Előkerült egy füzet formájú nyomtatvány azonban a zoltandemmeworks.net magyar csapatának 
gyűjtőmunkája során, amely magyar nyersfordításban vázlatos összefoglalót ad az első írásgyűjtemény anyagáról. Még az internetes időszak előtt, mintegy 
másfél évtizede nyomtatták, nyilvánvalóan valamilyen információs célzattal. A füzet lefedi a Programme 1 szerkezetét, használhatónak látszik a tájékozódni 
kívánók számára, ám tartalmi téren sok az aránytalanság és súlypont-tévesztés az összefoglalások szövegében. A legfeltűnőbbeket textológia kommentár 
kiséretében röviden javítjuk. Bővebb tájékozódásra a teljes könyvszöveg, az Országos Széchenyi Könyvtárban található eredeti angol példány révén 
nyílhat alkalma az oldalunkat érdeklődésével megtisztelő olvasónak. 
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Deme Zoltán  Programme 1  Pompton Lakes,  NJ.  USA.  Globe Publish House, 1998 
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A TARTALOMBÓL    
 
A Greencross Support ZD Society tevékenységéről 
 
A Zoltan Foundation Research Group tevékenységéről 
 
A  Parsiglobal ZD Anti-Terror Society tevékenységéről 
 
A  ZD  Anti-Discrimination Fund  tevékenységéről 
 
A  ZD Archives Americanculture  Incorporated tevékenységéről 
 
A Humanization of Jurisdiction ZD World Society tevékenységéről 
 
A  ZD International Mentalcare  Co. tevékenységéről, stb. 
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A könyvről készített kivonatos füzet archivált példányát publikájuk. 
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TEXTOLÓGIAI KOMMENTÁR: A kutatócsoport  tanulmányának a kettős piac megteremtése volt az esszenciája, a  minden  
embernek élet- és egzisztenciabiztonságot nyújtó ún. második piac elméleti megalapozása és szorgalmazása, minden más  
mellékes részlet az írásban. Vö. teljes szöveg, OSZK, Library of Congress, stb. 
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                          TEXTOLÓGIAI KOMMENTÁR: Elsikkad a szövegben, hogy a legújabb diszkriminációs fejlemény, az egyéni vagyoni helyzet miatti  
                          diszkriminálás állt a központjában a  ZD Anti-Discriminaton  Fund törekvéseinek. Vö. teljes könyv, OSZK, Library of Congress, stb. 
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        TEXTOLÓGIAI KOMMENTÁR: Nem tűnik ki a kivonatos füzetből, hogy szigorúan világi, mindenféle vallásos és egyházi  
        szemlélettől  mentes, etikai schoolbook megszövegezéséről  van  szó. Vö. teljes könyv, OSZK, Library of Congress, stb. 
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